

Nr 53/29.01.2016

## Proces verbal

Încheiat astăzi 29.01.2016 cu prilejul  
Adunării Generale a A.S.I. „Ape DB”

La lucrările Adunării Generale A.S.I. „Ape DB”  
din data de 29.01.2016 participă un număr de 72  
membrii asociați din totalul de 84, sedința fiind  
statutara

Domnul președinte Dumitru Adrian prezintă  
aprobarea Adunării Generale A.S.I. „Ape DB” ordinea  
de zi a ședinței cu propunerea ca punctul 6 să  
fie omis deoarece nu au fost transmise toate  
datele de la ANRSC.

- 1) Aprobarea procesului verbal al ședinței Adunării  
Generale din data de 22.12.2015;
- 2) Proiect de hotărâre privind modificarea Actului  
Constitutiv al S.C. Compania de Ape Târgoviște -  
Dâmbovița S.A.;
- 3) Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului  
de venituri și cheltuieli pentru anul 2016 al S.C. Compania  
de Ape Târgoviște - Dâmbovița S.A.;
- 4) Proiect de hotărâre privind aprobarea programului de  
investiții din surse proprii pe 2016 al S.C.  
Compania de Ape Târgoviște S.A.;
- 5) Proiect de hotărâre privind aprobarea planului de



anul de achiziție al SC Compara de Apă Domaleonit S.A. pe 2016;

6) Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifului pentru serviciile publice de alimentare cu apă și canalizare;

7) Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2016 al ASI „Apă AB”

Se rapune la vot ordinea de zi a adunării și este votată în unanimitate.

Punctul 1 de pe ordinea de zi este prezentat de domnul președinte Dumitru Holțion.

Nepiind intervenții, domnul Dumitru Holțion rapune aprobării punctul 1 de pe ordinea de zi, este votat cu 63 pentru și 3 abțineri din partea reprezentanților UAT-urilor Pucioasa, Gura Făii, Motriceni.

Punctul 2 de pe ordinea de zi este prezentat de domnul Oprea Alexandru corectat:

- Ca regulile societății program sunt modificate tot de POS-ul 1 de Mediu în sensul că se va lucra cu linii lichide în Compania de Apă va trebui să aibă fondurile necesare pentru a efectua plățile și după oala vor veni linii de la Minister.

- Valoarea sumei acordate este aproximativ 144 milioane de euro.

- Cs va au fost demersuri pentru renunțarea contractului de finanțare pe POIM deoarece nu a fost terminată procedura de achiziție. Până la sfârșitul lunii Martie



Componia de Apis operas ns de definitiunea noua aplicata  
- Co ou fost transmise in urmas cu doua raspunsuri din  
partea Componiei de Apis aduse la fiecare UAT in  
parte in care se solicita ns ce comunitate investitiile  
oflate in implementare, investitiile depuse si alte  
mari de finantare ns necesarul proiectelor ce  
urmasora a fi dimonstrate ns pana la ora actuala  
nu au fost primite decat 20 de raspunsuri.

- Co nu se pot face investitii de catre Componia de  
Apis in acest Program Operational de Infrastructura  
More in localitatile care nu sunt actionare de  
SE Componia de Apis ingrijite - Domiciliato SA sau  
la care nu sunt in ora de operare a Componiei

- Co solutia este ca UAT-urile ns detinut actionari  
si Componia de Apis ns delega operarea aceste mare  
n urmas ns se face investitii

- Legat de majorarea de capital, la ora actuala Componia  
Componia are 20 de actionari, Componia de Apis a  
fost adrese catre toate UAT-urile iar cu care nu  
ns beneficiari de investitii care sunt de ordinul  
milionelor de euro pentru fiecare localitate, se  
poate ca in 3 ani ns face un aport de capital de  
300 mil lei

- Fondurile din monnaie de capital vor fi folosite  
pentru investitii si pentru dezvoltare.

Domanul Budaria Adineon primar al orasului Fieni, in  
ligatura cu majorarea de capital ns al urmasora  
atrago atentia ns-nu meru nu are mandat special



din partea Consiliilor locale pentru a nota acest punct  
în unele comuni bugetul pe anul în curs a fost  
opreșit și doar notul or fi pentru opreșirea  
acestui punct, nu o să se poată, poate deoarece în  
bugetul pe acest an nu a fost menționată nă  
o contribuție în acest sens. Domnul primar foc  
opel către toți membrii A.G.A și notare  
împotriva la acest punct

Domnul primar mai reclamă faptul că pe data de  
20.01.2016 o echipă complex compusă din  
reprezentanți de la Garda de Medie, Arme Române  
, DSP și poliția judiciară s-au prezentat la Fieru  
pentru a lua măsuri preventive primite la infestarea  
opel. În urma investigațiilor a fost introdus  
o notă de constatare prin care primăria era obligată  
să găsească de unde vine oia menajers ce se  
dăruie, în realitate Solomito

A fost găsit în ziua următoare într-un conel  
colector de ope pluviale ce se intersectează cu  
o conductă de oia menajers care era oprită,  
oportuna care în opinia domnului primar a fost  
făcută intenționat pentru a dăruie în ope  
pluviale, apoi menajers de la oproximativ 2000 de  
cești în jos pe data de 25.01.2016 a mai fost  
găsită o conductă oia menajers.

Domnul primar consideră că cei de la Comuna  
de Arde au intrat în acest lucru și au făcut oarec  
momentan există plângeri la poliție și este în curs



de cercetare penultimă ocazie situație,

Domnul Opres Alexandru răspunde referitor la  
majorarea de capital că a fost transmisă o  
adherență în care instituția VAT-unite de interes de  
o majorare capitalului necesar al Companiei iar  
majorarea nu poate face în decursul a 3 ani și nu este  
o prevedere că a fost notat bugetul pe anul în curs.

Domnul Bodea Dumit primarul orașului Pucioasa  
intervine și spune că în ceea ce privește poartană  
la capitalul social, mandatul Consiliului Local  
Pucioasa este ocazie de împotrivire, având în vedere  
faptul că la momentul de față orașul Pucioasa nu  
are bani în buget nici pentru redarea de  
funcționare.

Domnul Coronețanu Mircea, primarul orașului  
Răscăuți propune ca acest punct să fie omis, în  
motivul că mandatul de redare al domnului  
primar de la Fieni nu are ocazie lipse unui mandat  
special pentru a vota acest punct.

Domnul Stroe Constantin, primarul orașului  
Sotomșa intervine și spune că trebuie stabilită  
minte chestiuni în anume ca ararea Companiei de  
Apă sunt clienți, și loc și companii, și unde sunt  
proprietate publică și din proprietatea VAT-unite  
și date spre administrare Companiei de Apă.

Domnul primar prezintă că pe data de 11.01.2016  
Compania de Apă a transmis VAT-unite adresa nr. 2077  
prin care s-a referit la majorarea capitalului



Școală, deoximenea pentru o adresă a ADI „Apele B”  
din 27.01.2016 re face revizuire de un mandat  
special pentru punctul 6.

La punctul 2 domnul primar specifică că este  
reerha de oritoro și nu oporioro proiectului de  
laoterioe privind majorarea de capital.

Componis de Ape ar fi trebuit să discute  
majorarea capitalului social cu acționarii majoritar  
care este primăria Târgoviște, în Consiliul de Administra-  
ție și pe urma să se opungă la Adunarea Generală  
ADI „Apele B” să se revizuiască.

Domnul primar susține propunerea făcută de  
primarul orașului Rădăuți de a omisă acest punct

Domnul Oprea Alexandru prezintă că  
există oporioro Consiliului de Administrație și a  
fost prezentat și în sesiune de Consiliul Local  
Municipal Târgoviște care a fost de acord să  
mandatizeze un reprezentant pentru acest punct

Domnul președinte Dumitru Adrian rapune la  
tot omisarea punctului 2 și pe ordinea de zi  
și este votat în unanimitate

Punctul 3 de pe ordinea de zi este prezentat  
de domnul Oprea Alexandru, nefiind intervenții  
la acest punct domnul președinte Dumitru Adrian  
rapune oporioro punctul 3 de pe ordinea de zi și  
este votat cu 64 voturi pentru, 5 voturi împotriva  
din partea reprezentanților UAT-urilor, Târnăveni, Pucioasa,  
Găești, Gura Făului, Măgurele, și 3 voturi din partea



7  
reprezentantilor UAT-urilor. Pucari, Borsod, Ocnița

La punctul 4 de pe ordinea de zi, domnul președinte Dumitru Adrian de citire proiectului de hotărâre și invita membrii A GA să pună întrebări dacă au nelămuriri la acest punct.

Domnul Bodea Danut, primar al orașului Pucari, întrebare și spune că a observat niște erori dar nu sunt concretizate, amănunțite ca a se întreprinde exact.

Domnul Bodea Adrian, primar al orașului Fieni dorește să se primească documente și poate să se învestească de 30 de lei transparență în orașul Fieni și solicită să se prezice cât mai repede unele de opți pentru ca să se poată documenta.

Domnul Oprea Alexandru răspunde că vor fi preluate de către Comisia de Apărare aceste observații dar în conformitate cu normativele și legislația în vigoare.

Memorând intervenții la acest punct, domnul președinte Dumitru Adrian raportează la vot punctul 4 de pe ordinea de zi și este votat cu 66 voturi pentru, 2 voturi împotriva din partea reprezentantilor UAT-urilor Fieni, Pucari și 4 alții din partea reprezentantilor UAT-urilor Găști, Cămin Foa, Ocnița și Borsod.

La punctul 5 de pe ordinea de zi, domnul președinte Dumitru Adrian de citire proiectului de hotărâre.

Domnul Oprea Alexandru prezintă că o să



umblă la grădă de colorare și la umblat și la cheltuieli cu telefonie mobilă.

Memorpiind intervenții la acest punct, domnul  
prezintă Dumitru Adrian spune la vot punctul 5  
de pe ordinea de zi este votat cu 66 voturi  
pentru, 4 voturi împotriva din partea reprezentan-  
ților UAT-urilor Fieni, Pucosoaia, Gura Făii, Găești,  
și 2 abțineri din partea repr. UAT-urilor  
Ochișoara și Bezdard.

La punctul 7 domnul prezintă de citire  
procedurii de hotărâre, menind intervenții la  
acest punct îl spune la vot și este votat cu  
70 voturi pentru, și 2 abțineri din partea  
reprezentanților UAT-urilor Bezdard și Ochișoara

Ordinea de zi fiind epuizată, se încheie  
lucrările Adunării Generale A.D. 1 „APA DB” din  
data de 29.01.2016

Prezintă

Secretar

E. Dumitru Adrian

Ion Caran Alexandru Iulian

